
 20代女性の利用率が2割超え。過去5年で最も高い（P.3）
20代女性の過去1年の利用率は20.6%で、前年比1.8pt増。2016年以降、利用率を約1.4
倍伸ばしている。

 女性全体の利用金額が、3年連続で金額増（P.4）
女性の1回あたりの利用金額は、5,872円（前年比5.5%増）で、15～19歳で前年比
1,550円増（34.6%増）と前年からの増加幅が最も大きく、次いで20代で同368円増
（6.3％増）、30代で同264円増（4.5％増）、40代で同204円増（3.7%増）。20代、
30代、40代は2年連続で金額増。

2020年6月11日

【美容センサス2020年上期】≪ネイルサロン編≫

●20代女性の利用率が2割超え。過去5年で最も高い
●女性全体の利用金額が、3年連続で金額増

●サロンの利用目的は、1位は男女ともに「きれいになりたいから」

株式会社リクルートライフスタイル（本社:東京都千代田区、代表取締役社長:淺野 健）の美容に関する調査
研究機関「ホットペッパービューティーアカデミー」(https://hba.beauty.hotpepper.jp/)は、全国の人口
20万人以上の都市居住者のうち、15～69歳の男女1万3,200人を対象に、過去1年間におけるネイルサロンの
利用に関する実態調査を実施しましたので、その結果をご報告いたします。
※調査期間：2020年2月14日(金)～2月25日(火)

調査トピックス
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【本件に関するお問い合わせ先】
https://www.recruit-lifestyle.co.jp/support/press

【20代女性】[ネイルサロン]利用率（単一回答） 【女性全体】[ネイルサロン]利用金額（単一回答）

 サロンの利用目的は、1位は男女ともに「きれいになりたいから」（P.9）
サロンの利用目的の1位は、男女共通で「きれいになりたいから」。女性の2位には「身
だしなみを整えたいから」、男性の2位には「自分に自信を持ちたいから」が続く。

※ネイルサロン利用者ベース



 調査目的
女性・男性それぞれの過去1年間における美容サロンの利用実態を把握し、美容に対する意識をとらえる

 調査方法
インターネットによるアンケート調査

•株式会社マーケティングアプリケーションズの「MApps Panel」を利用

 調査対象
全国、人口20万人以上の都市に居住する15～69歳の男女

• 女性・男性 各6,600サンプル

※人口20万人以上の都市の人口比率によってエリアごとの割付数を決定

※男女それぞれ、年齢５歳刻みで均等割付（エリアと年代による割付数詳細は下記の数表を参照）

※男性サンプル数：2016年上期・2017年上期は1,100サンプルで実施していたが、2018年上期以降は女性と同じサンプ
ル数(6,600サンプル)で実施

 調査実施時期
2020年2月14日（金）～2月25日（火）

※時系列データ：比較対象の調査の実施時期は右表参照

 調査実施機関
株式会社アンド・ディ

調査概要と回答者プロフィール
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■2020年上期調査　エリア別　割付数（数字はサンプル数） （人） （人）
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区

外

う

ち

東

京

　

区

女性全体 6600 572 2706 1804 902 264 704 1254 506 594 男性全体 6600 572 2705 1804 901 264 704 1254 507 594
15～19歳 600 52 246 164 82 24 64 114 46 54 15～19歳 600 52 245 164 81 24 64 114 47 54
20代 1200 104 492 328 164 48 128 228 92 108 20代 1200 104 492 328 164 48 128 228 92 108
30代 1200 104 492 328 164 48 128 228 92 108 30代 1200 104 492 328 164 48 128 228 92 108
40代 1200 104 492 328 164 48 128 228 92 108 40代 1200 104 492 328 164 48 128 228 92 108
50代 1200 104 492 328 164 48 128 228 92 108 50代 1200 104 492 328 164 48 128 228 92 108
60代 1200 104 492 328 164 48 128 228 92 108 60代 1200 104 492 328 164 48 128 228 92 108
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■2020年上期調査 エリア別 割付数（数字はサンプル数）

■時系列データ　実査時期・調査対象

女性 男性

2016年上期 2016年 2月10日（水） ～ 2月18日（木）
15～69歳

6600サンプル

15～69歳

1100サンプル

2017年上期 2017年 2月17日（金） ～ 2月26日（日）
参考:70～79歳

600サンプル

参考:70～79歳

200サンプル

調査タイトル 調査実施時期

2月26日（月）～

調査対象

2月16日（金）2018年

参考:70～79歳　600サンプル

15～69歳　6600サンプル

男女それぞれ

2019年上期 2019年 2月15日（金） ～ 2月28日（木）

2018年上期

2020年上期 2020年 2月14日（金） ～ 2月25日（火）

■時系列データ・実査時期・調査対象



[ネイルサロン]
【男女】利用率・利用経験率

[利用率]【男女】
 女性全体の利用率は9.6％、前年比0.2pt減で横ばい。

年代別では15～19歳は前年比2.2pt増。 20代女性は過去5年で最も利用率が高い。

 男性全体の利用率は3.4％、前年比0.2pt増で横ばい。

年代別では15～19歳は前年比2.7pt増の7.2%で、過去5年で最も利用率が高い。

男女ともに全体の利用率は横ばいだが、年代別では15～19歳が男女いずれも前年比
増20代女性と15～19歳男性の利用率が過去5年で最も高い
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■［ネイルサロン］利用率・利用経験率（全体／各単一回答）

2016年

上期

2017年

上期

2018年

上期

2019年

上期

2020年

上期

2020年上期

2019年上期

との差（pt）

■利用率（過去１年）

（n=6600） 8.1％ 9.0 10.0 9.8 9.6 -0.2

女性15~19歳 （n= 600） 6.8 5.3 10.0 6.3 8.5 2.2

女性20代 （n=1200） 14.5 19.3 20.3 18.8 20.6 1.8

女性30代 （n=1200） 10.5 13.3 13.7 14.3 12.0 -2.3

女性40代 （n=1200） 6.9 6.0 7.3 7.6 7.3 -0.3

女性50代 （n=1200） 5.5 5.5 5.3 5.9 5.1 -0.8

女性60代 （n=1200） 3.7 3.0 3.5 4.1 3.3 -0.8

■利用経験率

（n=6600） 20.7 22.4 24.2 24.9 24.4 -0.5

女性15~19歳 （n= 600） 11.8 10.0 15.3 9.2 11.5 2.3

女性20代 （n=1200） 30.3 36.3 37.6 36.7 38.2 1.5

女性30代 （n=1200） 33.3 39.3 43.3 45.6 39.0 -6.6

女性40代 （n=1200） 19.1 19.6 21.4 24.6 24.2 -0.4

女性50代 （n=1200） 15.6 13.9 13.5 15.5 16.0 0.5

女性60代 （n=1200） 9.7 9.3 9.4 9.9 11.3 1.4

女

性

女性全体

年

代

別

女性全体

年

代

別

20.7
22.4

24.2 24.9 24.4

8.1 9.0 10.0 9.8 9.6

0%
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30%
利用経験率

利用率（過去1年）

■［ネイルサロン］利用率・利用経験率（全体／各単一回答）

2016年

上期

2017年

上期

2018年

上期

2019年

上期

2020年

上期

2020年上期

2019年上期

との差（pt）

■利用率（過去１年）

（n=6600） 2.9％ 3.0 3.5 3.2 3.4 0.2

男性15~19歳 （n= 600） 4.0 1.0 5.4 4.5 7.2 2.7

男性20代 （n=1200） 5.5 7.5 8.7 7.3 8.2 0.9

男性30代 （n=1200） 6.5 4.0 5.3 4.8 3.8 -1.0

男性40代 （n=1200） 1.0 3.0 1.7 2.2 1.9 -0.3

男性50代 （n=1200） 0.5 1.0 0.5 0.8 0.8 0.0

男性60代 （n=1200） 0.5 0.5 0.4 0.2 0.4 0.2

■利用経験率

（n=6600） 4.4 5.3 5.3 5.3 5.5 0.2

男性15~19歳 （n= 600） 6.0 7.0 8.4 6.8 8.3 1.5

男性20代 （n=1200） 8.0 10.0 11.3 10.8 11.3 0.5

男性30代 （n=1200） 9.0 6.5 7.8 8.2 7.0 -1.2

男性40代 （n=1200） 1.0 6.0 3.3 4.1 4.5 0.4

男性50代 （n=1200） 1.5 2.0 1.4 2.1 1.9 -0.2

男性60代 （n=1200） 1.5 1.0 1.0 0.8 1.2 0.4

男

性

男性全体

年

代

別

男性全体

年

代

別

4.4 5.3 5.3 5.3 5.5

2.9 3.0 3.5 3.2 3.4
0%

10%

20%

30%
利用経験率

利用率（過去1年）

■［ネイルサロン］利用率・利用経験率（全体／各単一回答） ■［ネイルサロン］利用率・利用経験率（全体／各単一回答）

※男性サンプル数：2017年上期まで女性の6分の1のサンプル数で実施／ 2018年上期以降は女性と同数の「15～69歳・6,600サンプル」で実施
※利用率：「過去１年間の１回（程度）以上利用者」の割合
※利用経験率：「過去１年間の１回（程度）以上利用者」＋「ここ1年間の利用はないが、過去に利用したことがある人」の割合



[ネイルサロン]
【男女】利用金額・年間利用回数

[利用金額]【男女】

 女性全体の1回あたりの利用金額5,872円で、前年比306円増（5.5%増）。

 年代別では、15～19歳で前年比1,550円増（34.6%増）と前年からの増加幅が最も大きく、20代で同
368円増（6.3％増）、30代で同264円増（4.5％増）、40代で同204円増（3.7%増）。20代、30代
、40代は2年連続で金額増。

 男性全体の1回あたりの利用金額は3,656円で、前年比387円減（9.6%減）と減少幅が大きい。

女性全体の利用金額は3年連続で増加、前年からは15～19歳が大きく増加
20代、30代、40代女性は2年連続で増加
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■［ネイルサロン］１回あたり利用金額　平均（円）

（ネイルサロン利用者／実数回答）

2016年

上期

2017年

上期

2018年

上期

2019年

上期

2020年

上期

2020年上期

2019年上期

との差
( )は対2019年比

¥5,642 ¥5,188 ¥5,215 ¥5,566 ¥5,872 ¥306
（n= 534） （n= 597） （n= 660） （n= 647） （n= 631） (5.5%)

¥5,732 ¥4,748 ¥4,951 ¥4,476 ¥6,026 ¥1,550
（n= 41） （n= 32） （n= 60） （n= 38） （n= 51） (34.6%)

¥5,559 ¥5,206 ¥5,160 ¥5,796 ¥6,164 ¥368
（n= 174） （n= 232） （n= 244） （n= 226） （n= 247） (6.3%)

¥5,760 ¥5,307 ¥5,426 ¥5,849 ¥6,113 ¥264
（n= 126） （n= 159） （n= 164） （n= 172） （n= 144） (4.5%)

¥5,976 ¥4,978 ¥4,982 ¥5,454 ¥5,658 ¥204
（n= 83） （n= 72） （n= 87） （n= 91） （n= 88） (3.7%)

¥5,448 ¥5,156 ¥5,332 ¥4,918 ¥4,893 ¥-25
（n= 66） （n= 66） （n= 63） （n= 71） （n= 61） (-0.5%)

¥5,218 ¥5,408 ¥5,388 ¥5,506 ¥4,972 ¥-534
（n= 44） （n= 36） （n= 42） （n= 49） （n= 40） (-9.7%)

女性40代

女性50代

女性60代

女

性

女性全体

年

代

別

女性15~19歳

女性20代

女性30代

¥5,642 
¥5,188 ¥5,215 ¥5,566 ¥5,872 

¥0

¥2,000

¥4,000

¥6,000

¥8,000

1回あたり

利用金額

平均

■［ネイルサロン］１回あたり利用金額　平均（円）

（ネイルサロン利用者／実数回答）

2018年

上期

2019年

上期

2020年

上期

2020年上期

2019年上期

との差
( )は対2019年比

¥3,766 ¥4,043 ¥3,656 -387
（n= 230） （n= 208） （n= 224） (-9.6%)

¥3,268 ¥3,019 ¥3,577 558
（n= 32） （n= 27） （n= 43） (18.5%)

¥3,633 ¥4,182 ¥3,907 -275
（n= 104） （n= 87） （n= 98） (-6.6%)

¥4,312 ¥3,907 ¥3,871 -36
（n= 63） （n= 57） （n= 46） (-0.9%)

¥3,517 ¥5,096 ¥2,997 -2099
（n= 20） （n= 26） （n= 23） (-41.2%)

¥3,600 ¥3,167 ¥3,167 0
（n= 6） （n= 9） （n= 9） (0.0%)

¥3,900 ¥6,000 ¥1,320 -4680
（n= 5） （n= 2） （n= 5） (-78.0%)

男性50代

男性60代

男

性

男性全体

年

代

別

男性15~19歳

男性20代

男性30代

男性40代

¥3,766 ¥4,043 
¥3,656 

¥0

¥2,000

¥4,000

¥6,000

¥8,000

1回あたり

利用金額

平均

■［ネイルサロン］１回あたり利用金額 平均（円）
（ネイルサロン利用者／実数回答）

■［ネイルサロン］１回あたり利用金額 平均（円）
（ネイルサロン利用者／実数回答）

●凡例

2020年上期 (n= 536) 0.01 (0.2%)

2019年上期 (n= 571) 0.55 (12.8%)

2018年上期 (n= 584) 0.21 (5.1%)

2017年上期 (n= 556) -0.30 (-6.8%)

2016年上期 (n= 479) -0.33 (-7.0%)

■［ネイルサロン］年間利用回数≪１回以上利用者ベース集計≫

（ネイルサロン利用者／実数回答）

１回
２～

３回

４～

５回

６～

１１回

１２回

以上

年間利用回数平均（回）

各年の

平均（回）

前年同時期との差

( )は対前年比

4.10

4.40

4.87
女

性

全

体

4.86

4.31

31.2％

28.0

33.9

32.4

34.2

26.3 

31.7 

27.6 

33.5 

27.8 

11.2 

9.5 

12.3 

8.8 

10.0 

12.5 

13.1 

12.8 

15.1 

13.8 

18.8 

17.7 

13.4 

10.3 

14.2 

●凡例

2020年上期 (n= 124) -0.46 (-14.1%)

2019年上期 (n= 117) 0.67 (25.9%)

2018年上期 (n= 143)

男

性

全

体

2.80

１回
２～

３回

４～

５回

６～

１１回

１２回

以上

年間利用回数平均（回）

各年の

平均（回）

前年同時期との差

( )は対前年比

3.26

2.59

45.2％

40.2

49.7

32.3

32.5

29.4

12.1

15.4

11.9

8.9

6.8

5.6

1.6

5.1

3.5

■［ネイルサロン］年間利用回数<<１回以上利用者ベース集計>>
（ネイルサロン利用者／実数回答）

[年間利用回数] 【男女】

 女性の年間利用回数は、平均4.87回、前年比0.2%増で横ばい。

 男性の年間利用回数は、平均2.80回、前年比14.1%減と減少幅が大きい。

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする
※男性は2017年上期まで女性の6分の1のサンプル数で実施していたため非表示



【女性】

 女性は5年連続「ジェル※」(71.0%）が1位で、2位以下の2倍以上の利用率。

 前年から利用率が増加したのは、「フット：ケアのみ」（18.4%、前年比2.3pt増）、「ハンド：スカル
プ（ケア含む）」（19.0%、前年比1.1pt増）、「ポリッシュ※」（30.0%、同2.2pt増）。

【男性】

 男性は「ハンド：ケアのみ（ハンドマッサージ、パラフィンパックなどを含む）」（65.2%）が1位、2
位は「ジェル※」（49.6%）、3位は「ポリッシュ※」（49.1%）と続く。

2018年

上期

2019年

上期

2020年

上期

(n= 230) (n= 208) (n= 224)

1位

ハンド：ケアのみ（ハン

ドマッサージ、パラフィン

パックなど含む）
73.5％ 71.2％ 65.2％

2位 ジェル
※ 51.3 55.3 49.6

3位 ポリッシュ※ 57.4 55.8 49.1

4位
ハンド：スカルプ（ケア

含む）
43.5 44.7 45.1

5位 フット：ケアのみ 43.9 46.6 41.1

6位
ハンド：ネイルプリンター

（ケア含む）
* * 39.3

順位

男性全体

0% 20% 40% 60% 80%

2020年上期 2019年上期 2018年上期

[ネイルサロン]
【男女】各メニューの利用率

※「ジェル」は「ハンド：ジェル（ケア含む）」「フット：ポリッシュ以外のジェルなど」
※「ポリッシュ」は「ハンド：ポリッシュカラー（ケア含む）」「フット：ポリッシュカラー」
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2016年

上期

2017年

上期

2018年

上期

2019年

上期

2020年

上期

(n= 534) (n= 597) (n= 660) (n= 647) (n= 631)

1位 ジェル
※ 71.3％ 75.4％ 70.3％ 72.3％ 71.0％

2位

ハンド：ケアのみ（ハン

ドマッサージ、パラフィン

パックなど含む）
29.2 36.3 37.0 31.4 30.9

3位 ポリッシュ※ 26.2 34.8 30.9 27.8 30.0

4位
ハンド：スカルプ（ケア

含む）
18.0 23.3 19.5 17.9 19.0

5位 フット：ケアのみ 13.9 19.3 17.3 16.1 18.4

6位
ハンド：ネイルプリンター

（ケア含む）
* * * * 13.9

順位

女性全体

0% 20% 40% 60% 80%

2020年上期 2019年上期 2018年上期

2017年上期 2016年上期

■［ネイルサロン］各メニュー 利用率（ネイルサロン利用者／各単一回答）

■［ネイルサロン］各メニュー 利用率（ネイルサロン利用者／各単一回答）

女性は「ジェル※」が1位、男性は「ハンド：ケアのみ」が1位

※男性は2017年上期まで女性の6分の1のサンプル数で実施していたため非表示

「*」：今年度（2020年上期）より新設 ※2020年上期の降順にソート

「*」：今年度（2020年上期）より新設 ※2020年上期の降順にソート



[ネイルサロン]
【男女】店販購入※

6

店販商品の過去1年の購入率は、2年連続で男性が女性を上回る
購入商品は男女ともに「ネイルポリッシュ(マニキュア)」が1位

ここ１年間で購

入した

ここ１年間の購入は

ないが、過去に購入

したことがある

購入したことはな

いが、興味がある

購入したことはな

いし、興味もない

購入経験

者・計

購入未経

験者・計

●凡例

2020年上期 (n= 631) 39.0 61.0

2019年上期 (n= 647) 38.3 61.7

■［ネイルサロン］過去1年の店販購入経験・興味

（ネイルサロン利用者／単一回答）

購入経験者・計 購入未経験者・計

女

性

全

体

16.2％

16.5

22.8 

21.8 

26.8 

23.0 

34.2 

38.6 

■［ネイルサロン］過去１年の店販購入経験・興味 （ネイルサロン利用者／単一回答）

ここ１年間で購

入した

ここ１年間の購入は

ないが、過去に購入

したことがある

購入したことはな

いが、興味がある

購入したことはな

いし、興味もない

購入経験

者・計

購入未経

験者・計

●凡例

2020年上期 (n= 224) 62.9 37.1

2019年上期 (n= 208) 67.3 32.7

購入経験者・計 購入未経験者・計

男

性

全

体

24.1％

25.5

38.8 

41.8 

26.8 

19.2 

10.3 

13.5 

2020年

上期

(n= 102)

1 位 ネイルポリッシュ（マニキュア） 54.9 2 位 43.9

2 位 ジェルネイル 49.0 3 位 42.1

3 位 ネイルクリーム・オイル、ハンドクリーム 39.2 1 位 56.1

4 位 リムーバー 32.4 4 位 25.2

5 位 ネイルケア関連商品その他 12.7 5 位 10.3

順位

■［ネイルサロン］店販購入商品 (ネイルサロン利用者／複数回答）

店販購入商品（トップ5）

(n= 107)

2019年

上期

女

性

全

体

（％）

■［ネイルサロン］過去1年の店販購入商品
（ネイルサロン利用者／複数回答）

2020年

上期

(n= 54)

1 位 ネイルポリッシュ（マニキュア） 64.8 1 位 71.7

2 位 ジェルネイル 61.1 2 位 62.3

3 位 リムーバー 50.0 4 位 39.6

4 位 ネイルクリーム・オイル、ハンドクリーム 44.4 3 位 41.5

5 位 ネイルケア関連商品その他 11.1 5 位 18.9

順位

■［ネイルサロン］店販購入商品 (ネイルサロン利用者／複数回答）

店販購入商品（トップ5）

(n= 53)

2019年

上期

男

性

全

体

（％）

■［ネイルサロン］過去1年の店販購入商品
（ネイルサロン利用者／複数回答）

P

1～500

円

501～

1,200円

1,201～

2,000円

2,001～

3,000円

3,001～

5,000円

5,001～

10,000円

10,001円

以上

●凡例

2020年上期 (n= 102) 11,768 4,292 57.4％

2019年上期 (n= 107) 7,476

平均

（円）

前年

同時期

との差

（円）

対前年

同時期比

女

性

全

体

3.9％

0.9 

9.8 

10.3 

7.8 

12.1 

19.6 

20.6 

21.6 

21.5 

15.7 

21.5 

21.6 

13.1 

■［ネイルサロン］過去１年の店販購入総額（過去１年間店販購入者／単一回答）

Q.お店を利用の際、1回あたりどのくらいの費用をかけていますか。

1～500

円

501～

1,200円

1,201～

2,000円

2,001～

3,000円

3,001～

5,000円

5,001～

10,000円

10,001円

以上

●凡例

2020年上期 (n= 54) 9,869 -1,364 -12.1％

2019年上期 (n= 53) 11,233

平均

（円）

前年

同時期

との差

（円）

対前年

同時期比

男

性

全

体

3.7％

0.0 
3.7 

9.4 

3.7 

11.3 

13.0 

20.8 

27.8 

20.8 

22.2 

18.9 

25.9 

18.9 

[過去1年の店販購入経験・興味] 【男女】

 過去1年の店販商品の購入率は、女性が16.2%（前年比0.3pt減）と横ばい、男性は24.1%

（同1.4pt減）と微減だが、女性の購入率を2年連続で上回る。

[過去1年の店販購入総額] 【男女】

 過去1年の購入総額は女性で平均1万1,768円で前年比4,292円増（57.4％増）し、1万1円以上が8.5pt
増。男性では平均9,869円で前年比1,364円減（同12.1％減）。500円以下の購入者が3.7pt増。

[過去1年の店販購入商品] 【男女】

 女性の過去1年の店販購入商品は「ネイルポリッシュ（マニキュア）」 （54.9％）が1位。前年から順位
も上昇（2→1位、前年比11.0pt増）。男性では「ネイルポリッシュ（マニキュア）」（64.8％）が1位。

※店販購入=サロンで販売している「商品」の購入経験



[ネイルサロン] 
【男女】サロンの予約方法

7

【女性】

 1位は「ネット予約・計※」（65.3%）、2位は「電話をして予約」（22.2%）。

【男性】

 1位は「ネット予約・計※」（53.6%）、2位は「電話をして予約」（28.6%）。

ネット予約が最も高く、女性の65.3％、男性の53.6％が利用

■［美容室］過去１年のサロン予約方法


（美容室利用者／各複数回答）

2016年

上期

2017年

上期

2018年

上期

2019年

上期

2020年

上期

(n= 534) (n= 597) (n= 660) (n= 647) (n= 631)

女性全体

43.3 31.7 27.7 25.0 22.2

50.6
59.0 62.3

66.5 65.3

15.7 16.1 16.5 14.2 17.7
5.4 4.0 5.0 4.3 4.6

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

電話をして予約
ネット予約・計※
お店で予約（来店時の次回予約など）
予約していない （％）

2018年

上期

2019年

上期

2020年

上期

(n= 230) (n= 208) (n= 224)

■［美容室］過去１年のサロン予約方法


（美容室利用者／各複数回答）

男性全体

30.4
27.4 28.6

58.2 58.2
53.6

21.7
22.1

21.0

13.5 12.0 16.1
0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

電話をして予約
ネット予約・計※
お店で予約（来店時の次回予約など）
予約していない

（％）

■［ネイルサロン］過去１年のサロン予約方法
（ネイルサロン利用者／各複数回答）

■［ネイルサロン］過去１年のサロン予約方法
（ネイルサロン利用者／各複数回答）

2019年

上期

2020年

上期

2019年

上期

2020年

上期

2019年

上期

2020年

上期

2019年

上期

2020年

上期

2019年

上期

2020年

上期

2019年

上期

2020年

上期

(n= 38) (n= 51) (n= 226) (n= 247) (n= 172) (n= 144) (n= 91) (n= 88) (n= 71) (n= 61) (n= 49) (n= 40)

電話をして予約 21.1％ 31.4％ 10.3 18.1％ 12.1％ -6.0 25.0％ 19.4％ -5.6 28.6％ 38.6％ 10.0 31.0％ 29.5％ -1.5 44.9％ 35.0％ -9.9

お店で予約（来店時

の次回予約など）
7.9 13.7 5.8 15.5 17.0 1.5 11.6 18.1 6.5 13.2 15.9 2.7 21.1 23.0 1.9 14.3 22.5 8.2

ネット予約・計
※ 71.1 54.9 -16.2 73.0 75.7 2.7 72.1 67.4 -4.7 58.2 53.4 -4.8 56.3 59.0 2.7 42.9 42.5 -0.4

予約していない 2.6 3.9 1.3 4.0 4.0 0.0 1.7 4.9 3.2 9.9 4.5 -5.4 4.2 3.3 -0.9 6.1 10.0 3.9

■［美容室］過去１年のサロン予約方法（美容室利用者／各複数回答）

女性　年代別
女性15~19歳 女性20代 女性30代 女性40代 女性50代 女性60代

20年上期

19年上期

との差(pt)

20年上期

19年上期

との差(pt)

20年上期

19年上期

との差(pt)

20年上期

19年上期

との差(pt)

20年上期

19年上期

との差(pt)

20年上期

19年上期

との差(pt)

■［ネイルサロン］過去１年のサロン予約方法（ネイルサロン利用者／各複数回答）

※「ネット予約・計」＝「パソコン※1」「スマートフォン※2」「携帯電話※3」のいずれかに該当する者
※1「パソコン」＝次のいずれかを選択した者：【パソコンで予約】「お店のホームページ」「美容関連店の予約サイト」「Twitter」「LINE」
「その他SNS（Facebookなど）」「メール」「その他」

※2「スマートフォン」＝次のいずれかを選択した者：【スマートフォンで予約】「お店のホームページ」「美容関連店の予約サイト（アプリ含
む）」「Twitter」
「LINE」「その他SNS（Facebookなど）」「メール」「その他」

※3「携帯電話」＝次のいずれかを選択した者：【携帯電話で予約】「お店のホームページ」「美容関連店の予約サイト」「Twitter」「LINE」
「その他SNS（Facebookなど）」「メール」「その他」

※男性は2017年上期まで女性の6分の1のサンプル数で実施していたため非表示



[ネイルケア]
【男女】自宅ケア実施率

【女性】

 女性の2位「ネイルクリームやネイルオイルなど、爪や指先専用のケア」は前年比1.0pt増。 過去4年間で
3.7pt増加。

【男性】

 男性の1位から3位の自宅ケアの実施率（「マニキュアを使ったセルフネイル」 「ジェルライト・ジェル
ネイルキットを使ったセルフネイル」 「ネイルクリームやネイルオイルなど、爪や指先専用のケア」 ）
はいずれも前年比で増加。

女性の「ネイルクリームやネイルオイルなど、爪や指先専用のケア」の
自宅ケア実施率は13.3％で、過去4年間で増加傾向

8

2016年

上期

2017年

上期

2018年

上期

2019年

上期

2020年

上期

(n=6600) (n=6600) (n=6600) (n=6600) (n=6600)

1位 マニキュアを使ったセルフネイル 20.9％ 23.3％ 24.7％ 23.8％ 23.7％

2位
ネイルクリームやネイルオイルなど、

爪や指先専用のケア
9.6 11.9 12.3 12.3 13.3

3位
ジェルライト・ジェルネイルキットを

使ったセルフネイル
4.5 6.1 7.0 5.9 6.7

4位 ネイルシール * * * * 5.1

5位 ネイルプリンター * * * * 2.9

順位

女性全体

0% 10% 20% 30%

2020年上期 2019年上期 2018年上期

2017年上期 2016年上期

■自宅ケア 実施率（全体／各単一回答）

2016年

上期

2017年

上期

2018年

上期

2019年

上期

2020年

上期

(n=1100) (n=1100) (n=6600) (n=6600) (n=6600)

1位
ネイルクリームやネイルオイルなど、

爪や指先専用のケア
4.4％ 3.4％ 4.3％ 3.6％ 4.5％

2位 マニキュアを使ったセルフネイル 4.1 3.0 4.2 3.4 4.2

3位
ジェルライト・ジェルネイルキットを

使ったセルフネイル
4.0 3.1 4.1 3.3 4.1

4位 ネイルシール * * * * 3.9

5位 ネイルプリンター * * * * 3.8

順位

男性全体

0% 10% 20% 30%

2020年上期 2019年上期 2018年上期

2017年上期 2016年上期

■自宅ケア 実施率（全体／各単一回答）

「*」：今年度（2020年上期）より新設 ※2020年上期の降順にソート

「*」：今年度（2020年上期）より新設 ※2020年上期の降順にソート



[ネイルサロン]
【男女】サロン利用目的

9

【女性】

 サロン利用目的は1位の「きれいになりたいから」（53.1％）が突出。「身だしなみを整えたいから」
（22.8％）が2位、「自分に自信を持ちたいから」（22.0％）が3位。

【男性】

 サロン利用目的は「きれいになりたいから」（29.5％）が1位。「自分に自信を持ちたいから」

（20.5％）が2位、「疲れを取りたいから」（19.2％）が3位。

サロンの利用目的は、1位は男女ともに「きれいになりたいから」
女性の2位には「身だしなみを整えたいから」、
男性の2位には「自分に自信を持ちたいから」が続く

2020年

上期

(n= 631)

1 位 きれいになりたいから 53.1

2 位 身だしなみを整えたいから 22.8

3 位 自分に自信を持ちたいから 22.0

4 位 自分にご褒美をあげたいから 13.8

5 位 リフレッシュしたいから 11.4

6 位 自分でやるより効果が高いから 10.6

7 位 日常的に楽しむものだから 10.5

8 位 爪を補強してくれるから 10.0

9 位 癒やされたいから 9.2

10 位 サロンでケア・施術をしてもらうのは気持ちがいいから 7.3

 (ネイルサロン利用者／複数回答）

女性全体

サロンの利用目的（トップ10）順位

（％）

■[ネイルサロン]サロンの利用目的
（ネイルサロン利用者／複数回答）

2020年

上期

(n= 224)

1 位 きれいになりたいから 29.5

2 位 自分に自信を持ちたいから 20.5

3 位 疲れを取りたいから 19.2

4 位 リフレッシュしたいから 10.7

4 位 身だしなみを整えたいから 10.7

6 位 爪、手元のトラブルを解消したいから 10.3

7 位 爪を補強してくれるから 8.9

8 位 癒やされたいから 8.5

8 位 学校や職場で手元を見られることがあるから 8.5

10 位 時間を短縮できる（自分でやるのは面倒） 6.7

 (エステサロン[ネイルサロン］利用者／複数回答）

男性全体

サロンの利用目的（トップ10）順位

（％）

■[ネイルサロン]サロンの利用目的
（ネイルサロン利用者／複数回答）


